
 

Τμήμα Φορολογίας 14 Οκτωβρίου 2022 

  
 

Υποχρέωση Αποδοχής Μέσων Πληρωμής με Κάρτα 

Επιβολή Διοικητικού Προστίμου για μη Εφαρμογή των  Διαταγμάτων  

 

Το Τμήμα Φορολογίας υπενθυμίζει  ότι, με βάση το άρθρο 30Α του περί Βεβαιώσεως 

και Εισπράξεως Φόρων Νόμου  (Ν 4/1978), οι επιχειρήσεις που περιλαμβάνονται 

στο παράρτημα του Διατάγματος ΚΔΠ 259/2021, (Υπόχρεοι) και στα τροποποιητικά  

Διατάγματα ΚΔΠ 446/2021, ΚΔΠ 52/2022, ΚΔΠ 248/2022, υποχρεούνται, στα πλαίσια 

των συναλλαγών τους με καταναλωτές, να  αποδέχονται μέσα πληρωμής με κάρτα για 

την ολοκλήρωση πράξεων πληρωμής.  

 

Επισημαίνεται ότι, με βάση το άρθρο 50ΣΤ του περί Βεβαιώσεως και 

Εισπράξεως Φόρων Νόμου, η μη συμμόρφωση με τις πρόνοιες των πιο πάνω 

Διαταγμάτων, επισύρει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και τέσσερεις χιλιάδες ευρώ 

(€4.000). 

 

Τονίζεται ότι, οι επιχειρήσεις που περιλαμβάνονται στα Διατάγματα υποχρεούνται να 

ενημερώνουν τους καταναλωτές σχετικά με την αποδοχή καρτών και μέσων 

πληρωμής του συστήματος καρτών πληρωμής, με σαφή τρόπο που δεν επιδέχεται 

παρερμηνείας και οι πληροφορίες αυτές πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς στην 

είσοδο του καταστήματος και σε όλα τα ταμεία. 

 

Ερωτήματα, παράπονα, καταγγελίες κλπ, υποβάλλονται μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου (email) στη διεύθυνση complaints@tax.mof.gov.cy .  

https://www.mof.gov.cy/mof/TAX/taxdep.nsf/All/D51ABF346BC9AC62C22581F70048C98F/$file/Assessment%20and%20Collection%20of%20taxes%20Law%20072022.pdf?OpenElement
https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/6CDDA3479870BCC5C22586FC00239F72/$file/%CE%9A%CE%94%CE%A0%20259_2021.pdf?OpenElement
https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/D9816429F0E092FBC22587840041F6A1/$file/%CE%9A%CE%94%CE%A0446_2021.pdf?OpenElement
https://www.mof.gov.cy/mof/TAX/taxdep.nsf/All/87B28988DB3461E1C22587FA001F764D/$file/%CE%9A%CE%94%CE%A0%2052_2022.pdf?OpenElement
https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/4F575A215D259700C22588930025AFB0/$file/%CE%9A%CE%94%CE%A0%20248_2022.pdf?OpenElement
mailto:complaints@tax.mof.gov.cy

